

## 上主今天臨到了這一家

### (一) 吳春輝—天主馬賽克圖的一枚小顆粒

從小我就常思索著一些問題，如：生命的意義何在？生命結束後，我會到哪裡去？但同時我也感覺到宇宙中一定有一位主宰，祂是萬物的創造者！

在追尋信仰的途中，我的心路歷程有如電影「少年 PI」裡奇幻漂流的小男孩，我在不同的宗教裡尋尋覓覓。在臺灣跟父母信佛教、一貫道和民間信仰；第一次接觸天主教是移民南美，在修女創辦的學校讀書時；高中畢業後，就和大哥、二哥一樣到美國讀大學，週末跟著媽媽和鄰居到一貫道的佛堂；然而我的心靈總是空空蕩蕩、徬徨無主，猶如森林中迷失的羔羊。

去年(2012)四月我家出現了一個奇蹟，二哥吳建寬當了神父！他從小就堅信主耶穌基督，但他不藐視別的宗教，也不向我們勸信天主。有一次我追問他有關信仰的問題，他先報以微笑，然後帶著安祥肯定的語氣對我說：「時候到了，你就會信了！」他這一句簡潔的答覆，留給我信仰之路的首度震撼！

第二位影響我的人是我陳懷台博士。二哥在華盛頓特區發終身願時，在發願典禮時我與她初識，後來在她家作客時，她敘述過去遭遇的艱困與生活的挑戰，均在她秉持誦唸「玫瑰經」的祈禱中，依靠著聖母瑪利亞的助祐而釋懷。她強調，縱然在生命中受盡鄙視、敵對、陷害和折磨時，只要緊靠著主，就永遠不會被拋棄。因為她堅信只要擁有主的愛，再大的災難也都能安然度過！她的信心和言行深埋我心，是我日後靈修與生活的榜樣。

第三位感動我的人，就是我的代母劉秀玉老師。我們的友誼開始於她的造訪、聽音樂會、欣賞舞台劇，以及茶點餐敘，談使徒、聖人、聖女還有馬槽前的朝拜...。有一次她問我：「放眼看看這世界運轉依舊，周遭的景象一切似乎無改變？妳認為妳的至親最愛和密友，都會永遠在妳的身邊嗎？妳知道如何勇敢地從悲痛中走出來，並能堅強快樂地活下去嗎？」她對著凝神貫注的我，徐徐解說：「人生不盡是歡樂，有時也會遭遇淒涼的打擊；在哭泣中要珍惜歡笑，在失意中保持勇氣，在失望中仍有盼望，即使一時迷失了...，依靠著天父為伴，一切都會平安。」主啊！我何其有幸，能擁有三位您遣派來的天使！

在此，我要特別感謝伍國超神父、慕道班的老師、義工助教，還有許多主內弟兄姊妹們，他們都是我皈依天主最好的楷模，在這麼一個溫暖的教會大家庭，我有如鑲嵌在天主馬賽克圖裡的一枚小顆粒，從此不再迷失徬徨，每天快樂地生活來讚美主，與眾主內兄姐齊來建造天主壯麗的家園！□

### (二) 陳月琴—感謝天主！讓我的兒子成為神父，這是我家數代以來最大的光榮！

我們來自台灣，自小從未接觸過教堂，在我們鄉下的環境，普遍是廟宇。自從來到洛杉磯，又遇到虔誠的一貫道家庭，很自然的每週到佛堂禮佛、吃齋、聽道理。在美國信仰是自由的，然而家裡有基督教、佛教、天主教、一貫教，反而顯得是一盤散沙...。

在我走進慕道班之前，曾經內心有所掙扎，之後，很奇妙的感應到天主的召喚與指引（相信是天主聆聽了祂的僕人－吳建寬神父的祈禱）。自此，我堅定天主的信愛，又有聖母的幫助，使我們全家成為天主的子民，這是何等的榮耀！

從 2012 年 9 月開始的每一個主日，我們全家快快樂樂地到蒙市參加隆重而莊嚴的中文彌撒典禮（由伍國超神父主禮），沐浴在聖樂、祥和、友愛的溫暖裡，感受到天主無限的愛和喜樂！我非常感謝慕道團的教友們，那樣熱心、親切、誠懇和耐心地教導和帶領，使我們更加瞭解信仰天主對於每個人的重要性。每個人按照十誡信條，引領自己走向正確而踏實的人生，時時謙虛、反省、感恩，從思想和行為來實踐天主的旨意。

我再三地感激天主的愛，我將不斷地學習，把一切交託給天主，沒有擔憂、煩惱、懼怕，全家享受在天主慈愛的國度裡。感謝天主！阿們。□

### （三）吳榮耀—原來啟發我意願並領受入門聖事，是由於上主的召喚與安排！

我的老伴 Rose、女兒 Judy 和我三人，應二兒子吳建寬神父的邀請，為他成為卡梅爾山的聖母瑪利亞修道院[加爾默羅修會]修士的聖事觀禮。第一次赴華盛頓 D.C.,是參加他在聖母大殿 (Basilica of the Immaculate Conception) 發終身願的典禮；第二次是在洛杉磯聖拉斐爾教堂 (St. Raphael's Parish Church) 領受聖職任命的執事典禮，由洛杉磯主教克拉克 (Bishop Clark) 授予；第三次則是由南美洲秘魯主教拉費意 (Bishop La Fay) 授予他傳道聖職的晉鐸典禮。

參加了三次聖事大典，蒙獲神恩感召！隨著參加二兒子吳建寬神父在堂區所主禮的聖祭禮儀，而逐漸接近了天主教會。爾後，每逢主日由女兒 Judy 開車去蒙市的聖湯瑪斯教堂 (St. Thomas Aquinas Church) 參加伍國超神父主禮的彌撒，同時加入了慕道班聆聽福音，使我更喜愛天主，也時常祈求上主的福祐。

受洗的日子越來越近了，我的心靈感觸到天主真是我的牧者，祂引領我沐浴於祂的慈愛恩典裡，得享平安和歡愉。吳家子孫何其榮耀！□

（洛杉磯 蒙特利市 聖湯瑪斯天主堂）